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Centre récréatif et communautaire St-Donat
Procès-verbal de l’assemblée générale annuelle du C.R.C. St-Donat tenue le mardi 16 septembre 2025, à 18 h 30.
La réunion a été convoquée dans les délais prescrits par le règlement.
Présences : Marylène Brault, Jean-François Cayer, Anabel Martín Kaigle, Sandra Sanchez, Sophie Desmarais, Nancy Dugas, Johanne Roy
Invités : Audrey Daoust et Arianne Boucher (comptables de chez Mallette), Eliana Carrizo, Chantal Nicefore, Fannie Groulx, Stéphanie Desroches (Ville de Montréal), Mme Vitale et Micheline Gauthier (âge d’or du Nouveau-Rosemont), Mme Judith Cajelais et M. Pierre Delisle (Edu GoPro), Miho Matsunuma (MOQS)

1) Élection d’un président et d’un secrétaire d’assemblée
Tel qu’indiqué dans les règlements généraux, la présidente du CA, ainsi que la secrétaire conservent leur rôle pour l’Assemblée générale annuelle. Pour l’élection, puisque la secrétaire est en élection, Eliana Carrizo prendra la relève et puisque la présidente est en élection, le vice-président prendra la relève.
Jean-François Cayer propose. Nancy Dugas seconde cette proposition.

2) Vérification du droit de présence
En plus des membres du Conseil d’administration, Marylène Brault, Eliana Carrizo, Chantal Nicefore et Fannie Groulx, membres de la permanence du CRC St-Donat sont présents ainsi que Stéphanie Desroches pour représenter l’Arrondissement Mercier – Hochelaga – Maisonneuve, division Sports et Loisirs.  
Audrey Daoust et Arianne Boucher de Mallette sont présentes pour présenter les états financiers 2024-2025.
Nous avons des représentants du groupe de l’âge d’or du Nouveau-Rosemont, d’Edu GoPro, de Mercier-Ouest Quartier en Santé (MOQS).
Les présences sont colligées et sont conformes aux règlements.
3) Lecture et adoption de l’ordre du jour
Il est proposé de présenter les états financiers 2024-2025 juste après la lecture et l’adoption du procès-verbal.
Sophie Desmarais propose l’adoption de l’ordre du jour tel que modifié.
Jean-François Cayer seconde l’ordre du jour tel que modifié.

Adopté à l’unanimité.


4) Dépôt des états financiers 2024-2025
Les états financiers sont présentés par Audrey Daoust du cabinet comptable Mallette.
Ces états financiers de la dernière année démontrent une insuffisante de 19 822 $ qui est principalement liée à nouveaux projets du milieu de vie.  

Quelques faits saillants : 
À noter que l’insuffisance n’est pas critique, l’associée de Mallette explique cet aspect, nous disposons encore de placements à plus de 450 000 $ et d’un compte avantage entreprise de 102 000 $.
Actif total de 694 968 $ en date du 31 mai 2025, passif total de 118 236 $ au 31 mai 2025.
La trésorerie permet de couvrir 6 mois de charges, c’est sain (204 559 $).

5) Lecture et adoption du procès-verbal de l’assemblée précédente
Jean-François Cayer propose l’adoption du procès-verbal de l’AGA 2024.
Fannie Groulx seconde.
Adopté à l’unanimité.

6) Présentation du rapport d’activités 2024-2025
La permanence du C.R.C. St-Donat présente le rapport d’activités de façon sommaire.

Faits saillants :
· L’opération sac à dos a permis d’aider 329 élèves et familles dans le quartier.
· Cours d’auto-défense offert à 14 femmes à prix réduit.
· Atelier d’initiation aux appareils électroniques avec Edu GoPro ont permis à plus de 20 participants de s’adapter aux nouvelles technologies.
· La Ville de Montréal a proposé aux organisateurs du Club de l’âge d’or du Nouveau-Rosemont de s’établir dans le CRC St-Donat. Une collaboration s’est installée entre les organismes.
· Programme de promotion et de valorisation de la langue française, en collaboration avec Edu GoPro du 1er avril 2025 au 31 mars 2026 grâce à une subvention de 46 500$ $. Judith Cajolais, fondatrice de notre partenaire Edu GoPro, en parle davantage à l’assemblée.
· Le comité des bénévoles Ainés au cœur du quartier a repris les activités en organisant un club de tricot.
· L’ensemble des bénévoles, employés, spécialistes et membres du CA ont participé au souper de Noël traditionnel. La directrice générale s’est vu remettre une plaque commémoratrice par le CA pour ses 25 années de service au CRC St-Donat.
· La permanence a suivi plusieurs formations Québec Amis des aînés afin d’offrir des services adaptés à la clientèle de plus en plus âgée.
· Le CRC St-Donat a participé au premier salon des ressources communautaires de Mercier-Ouest organisé par MOQS. Cet événement nous a permis de connecter avec les citoyens et développer de nouveau lien avec les organismes du quartier.
· Grand lancement de la joujouthèque du CRC St-Donat en 2025. Nous soulignons les 105 heures de bénévolat offertes par les citoyens du quartier.
· Implication d’un stagiaire en technique de gestion et d’intervention en loisir dans l’organisation d’un grand bazar.
· La loi 25 a sollicité beaucoup de ressources et nous sommes en voie de nous conformer à tous les requis de la Loi sur la protection des renseignements personnels.

Sophie Desmarais félicite la permanence du C.R.C. St-Donat. 


7) Nomination d’un vérificateur pour l’exercice 2025-2026
Sophie Desmarais propose que l’on redemande à notre cabinet comptable actuel, Malette, d’agir à titre de vérificateur. Jean-François Cayer seconde. 
Adopté à l’unanimité.

8) Dépôt du plan d’action 2025-2026
Nous avons 5 orientations dans la prochaine année. L’équipe à la permanence fait la présentation sommaire à l’assemblée. Certaines activités ont été remises de l’année précédente et de nouvelles activités sont proposées.
Il s’agit d’un plan ambitieux.

9) Dépôt des prévisions budgétaires 2025-2026
Marylène Brault présente une prévision budgétaire. Nous recevrons une augmentation de la subvention du provincial à la hauteur de 8 000 $. Nous avons une réduction pour le camp de jour de 7 000 $ de la part de la Ville de Montréal. 
Nous avons un nouveau programme de subvention de la promotion de la valorisation de la langue française de 46 500 $.
Nous avons augmenté les inscriptions aux activités de 5 $/cours. Il faudra investir 11 800 $ en services professionnels en lien avec la promotion de la valorisation de la langue française. Il y a une hausse de 17 000 $ dans le matériel pour le projet communautaire.
Les charges sociales pour la permanence sont en hausse, mais en baisse pour les surveillants d’installation.
Club de vacances
Nous avons reçu 10 000 $ de plus de la part d’Emploi Été Canada au camp de jour en 2025. Nous prévoyons moins d’inscription au camp de jour, ceci se reflète aussi dans la charge salariale.
Nous prévoyons une insuffisance de 30 000 $ l’année prochaine qui sera compensée par les différentes affectations de fonds prévues par le CA.

10) Amendements et adoption des règlements généraux
Aucune modification aux règlements généraux n’est nécessaire.


11) Élection du conseil d’administration
· Nomination d’un président et d’un secrétaire d’élection
Jean-François Cayer remplacera la présidente puisque celle-ci est en élection et Eliana Carrizo prendra le rôle de secrétaire, puisque la secrétaire est en élection.
Johanne Roy propose et Chantal Nicefore seconde.
· Présentation des candidats
Il y a 7 postes d’administrateurs au conseil d’administration. Il y a actuellement 3 administrateurs en mandat (Jean-François Cayer, Nathalie Chalifoux et Johanne Roy), 4 sont en élection (Anabel Martín Kaigle, Sophie Desmarais, Sandra Sanchez et Nancy Dugas). Nous avons un poste vacant. 
· Sophie Desmarais se présente. 
· Anabel Martín Kaigle se présente. 
· Sandra Sanchez se présente. 
· Nancy Dugas se présente. 
· Élection
Les candidats sont élus par acclamation, nous avons donc un poste vacant. Sophie Desmarais prend le temps de remercier tous les administrateurs pour le temps qu’ils offrent de façon bénévole.
Marylène Brault tient également à souligner l’implication du CA dans les décisions du Centre. Le CA a soutenu les différentes initiatives de l’équipe de la permanence.
Marylène Brault remercie également la permanence qui a été résiliente dans une année en plein changement et créative dans le développement du Centre.
Un prix de reconnaissance est remis à Judith Cajelais de l’organisme Edu GoPro pour son implication dans le Centre. Madame Cajelais est une ressource incroyable pour différents projets du C.R.C. St-Donat et contribue au rayonnement de notre organisme.

12) [image: ]Levée de l’assemblée
Sophie Desmarais propose la levée de l’assemblée à 20 h.
Jean-François Cayer seconde.
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